
Referat af generalforsamlingen tirsdag den 26. april 2011. 
 
 
Vi blev 86 deltagere. 
 
Formanden Sonja Rasmussen bød velkommen og gik straks over til dagsordnen. 
 

1. Til dirigent valgtes Per Lund Thoft, som konstaterede at generalforsamlingen var 
lovligt indkaldt med 3 ugers varsel iflg.vedtægterne. Til referent valgtes sekretæren 
Ole Skov Jensen. 

2. Formanden aflagde bestyrelsens beretning, hvori det bl.a. blev nævnt at tilskud fra 
Kalundborg Kommune fra 2011 er bortfaldet. Sonja havde haft 10 kursister i 
vinteren 2011, hvilket forhåbentlig giver nogle nye medlemmer i klubben. 
Undervisning vil blive fortsat i klubben. Kyndelmisseturnering 2011 forløb meget fint 
med en et pænt økonomisk resultat for klubben. Top-16 turnering i 2011 vil blive 
gennemført for både tirsdags- og torsdagsholdet i sept.2011 med sølvpoint. 
Formanden nævnte også den ændrede præmiestruktur, 2010 med kontanter ved 
afslutning samt 104 flasker rødvin  i løbet af sæsonen til 2011med 292 flasker 
rødvin og ingen kontanter, en besparelse på ca. 3.700,00. 
40 par ud af 46 par om tirsdagen og 20 par ud af 24 par om torsdagen havde fået 
andel i vin-præmierne. 
Tak til medlemmerne for at de trådte til somme tider med kort varsel som 
substitutter. Der er jo behov for det, når vi er så mange pensionister, der rejser ud i 
verden. 
Vi opfostrer ikke mange elite-spillere i klubben, men vi er rigtig rigtig gode til at 
hygge os. 
Vi har i sæson 2010/2011 spillet 92 spillere og tirsdagen samt 48 spillere om 
torsdagen. Klubmestre tirsdag blev Ann Jensen-Palle Larsen, torsdag blev det Jan 
Christensen – Christian Christiansen. 
Anne Margrethe havde et par kommentarer, nemlig at hun var glad for, at 
formanden havde erfaret  at klubbens image er hygge. Endvidere opfordrede hun 
Sonja til at følge op på at undervise de  nye spillere, så de bliver bedre rustet til at 
tage ud og spille turneringer.  
Herefter blev beretningen godkendt. 

3. Ingvar aflagde regnskab for kalenderåret 2010. Ingvar gav forskellige kommentarer 
til de enkelte poster. Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Herefter blev 
regnskabet og forslaget til kontingent godkendt. 

4. Der var indkommet 2 forslag fra bestyrelsen samt 3 forslag fra Eva Gram. 
Klubbens nr.1: Bestyrelsen ønsker at klubreglerne ændres derhen: 
                 Det er obligatorisk, at der benyttes systemkort i A-rækken:  
                 Efter enkelte kommentarer fra Erik Dyberg, Anne Margrethe samt 
                 Haagen Wagner blev konklusionen at ønsket blev 
                 VEDTAGET. 
Klubbens nr.2: 3 sekt.á 5 runder og 1 sekt.á 6/7 runder med op- og nedrykning æn- 
                 dres til: 
                  Turneringsplan udarbejdes af bestyrelsen,der opdeler antallet af 
                  spilledage i et passende antal sektioner med op- og nedrykning  
                  efter hver sektion. VEDTAGET. 



Eva Gram nr.1: At man spærrer for %-visning i Bridge-mate, det sparer tid. 
                  Kirsten Mærsk-Møller mente det var rart at se. FORSLAG AFVIST. 
Eva Gram nr.2: At man spærrer for visning af, hvad andre har spillet, nå vi spiller  
                  hold. 
                  Erik Dyberg, Arne Frederiksen,Inge Egenby samt Anne Margrethe 
                  havde kommentarer. Kører man med Bridge-mate og papir, så er 
                  papir-regnskaberne gældende, så det betyder intet om man kører
                  med visning. Men man burde nok anmode om mindre snak ved
                  bordene. FORSLAG AFVIST 
Eva Gram nr.3: At man evt. kunne spille hold om torsdagen også. 
                  Eva mente at hold-turnering var den meste retfærdige turn.form.
                  Formanden mente at det ville være svært at skaffe nok spillere   til
                  hold torsdag, idet der var mange gengangere fra tirsdag til torsdag
                  og der derfor ville være for mange som mistede en spilleaften. 
                  FORSLAG AFVIST. 

5. Ingvar Jensen,  Carl Ove Sørensen samt Hanne Hansen blev genvalgt,medens 
Lene Jensen og Jørgen Sørensen blev indvalgt i bestyrelsen i stedet for Poul 
Jensen, der havde ønsket at træde ud midt i sin valgperiode, samt Ole Skov 
Jensen, der trådte ud efter at have siddet i bestyrelsen siden 1994. Det blev 
overladt til bestyrelsen at afgøre, hvem af de nyvalgte, der var valgt for hhh. 1 og 2 
år. 

6. Bestyrelsessuppleanterne Bodil Vestbjerg samt Ragnhild Kristensen blev genvalgt. 
7. Revisor Christian Christiansen blev genvalgt. 
8. Revisor-suppleant Anne Margrethe Jensen blev genvalgt. 
9. Turneringslederne: Sonja Rasmussen, Brian Tang-Jensen, Christian Christiansen 

samt Ole Skov Jensen blev genvalgt. 
10. Appeludvalg: Christian Christiansen, Brian Tang-Jensen samt Ole Skov Jensen 

blev genvalgt. 
11. Evt.: Formanden overrakte Poul Jensen en købmandskurv for hans store arbejde i  

forbindelse med indkøb af øl, vand, kaffe og andre små-fornødenheder samt 
pasning af kaffekassen. 
Til dig Ole vil jeg sige tak for godt samarbejde og jeg håber jeg må kontakte dig, 
hvis der er behov derfor. Du fik jo din kurv sidste år. 
Endelig rejste Erik Dyberg sig for at sige mange tak til Ole Skov Jensen for hans 
store arbejde og indsats for  Høng Bridgeklub gennem årene. Det har altid været 
meget hyggeligt at komme hos dig og klubben.  
 
   
 
 
          Sonja Rasmussen   Per Lund Thoft 
         Formand         Dirigent 


